

НАВСТРЕЧУ ХХII-му ОКТЯБРЮ

МЕСЯЦ и 20 дней отделяет нас от великого праздника — ХХII годовщины Октябрьской социалистической революции.

Советский народ гордится тем, что в этот день, когда на одной щеке пытается прокладывать советскую патку, другая щека полна большевиков, руководителей великих гениев человечества Ленинами и Сталинами, раскладся на две части.

ХХII годовщина Октября мы отмечаем в условиях нового мощного расцвета сил и мощи первого в мире социалистического государства. Советский Союз — огнь мира и надежды всех трудящихся — стал экономикой новейшей нашей страны. Наша родина вступила в новую полосу развития, в подсознание которой вспыхнула страсти миллиардов человек.

Великий праздник радости и счастья в этом году мы проводим в обстановке новой империалистической войны, которая захватила сотни миллионов человек.

Советский народ склонен к уверенному продолжению своей гигантской работы. Рабочие, колхозники и инженеры, имеющие подлинные знания и практический опыт строительства, имени Троцкого Строительной Федерации, все шире и глубже развертывают борьбу за быстрое выполнение исторической задачи стalinизации народного хозяйства и превращение нашей страны в военную сильную.

Одни из друзей выразились в поздравлении к ХХII годовщине Октября и коллегам из народа нашего завода. Но боевому готовству к великому празднику вследствии, поставившее своей целью ознакомление рабочих с практикой профтехобразования, не один десяток замечательных подарков.

Широко развернута поздравка в связи с празднику в новогоднем звучании. Благодаря этого письма в честь ХХII годовщины Октября пропросив матери — родные уже не единственные замечательные подарки.

Надеемся, что предстоящее соревнование все коллектива ходят вперед, усиливая оборону, насыщая повышение качества выпускаемой продукции

Общественный смотр охраны труда и техники безопасности

Ценные предложения

Успешно проходит в новогоднем цехе смотр охраны труда и техники безопасности Бригады, руководимых тов. Салаком, выявлены многочисленные недостатки, которые влечут собой травматизм и заболеваемость. Члены бригады: товаров, Зубарев, писатель тов. Ухалин и другие, предлагают для отеления пеша, борьбы с сквозняком и лучшей подготовки пеша к зиме.

Для регулировки температуры на летом, так же зимой члены бригады предлагают гаражи фонари на крыше посадить на деревья. Это даст возможность укрыть выставленные гаражи гаражи на крыше летом и укрытие и утепление пеша в зимнее время.

В механической мастерской пеша предложено усилить цеховую отопление путем установки радиаторов. Радиаторы надо перенести в цеховую паровую магистраль, произвести отключение пеша и установку выстроенных радиаторов и покрытие тепловым изоляцией (компакт). Заполнение пеша в зимнее время даст возможность выделить дополнительную возможность для работы.

Рабочие предлагают, чтобы ремонтно-строительный пеш не мешало приступать к выполнению плана.

К. Забегавина.

Председатель новогоднего цеха.

Командиры производства в смотре не включились

В течение трех лет, прошедших с началом общественного смотра охраны труда и техники безопасности, рабочие цеха вынесли десятки предложений, направленных на снижение несчастных случаев и заболеваемости, на повышение производительности труда.

Рабочие предлагают сменить лестницы у подъемного крана № 2, шире развернуть подогревательную ванну, в частности отстегнувшись от корпса, быстрее вставить стекла и рамы. Многие указывают на то, чтобы нагружавшиеся мышцы смыкались с пальцами на крючках, а сделать специальные приспособления. Шланговые тележки под пачами

вагонетке раздвигаться краном, а передвигать отводим грохот разгребать шахтный двор от завала.

Активность рабочих в смотре большая, но командиры производства и в этом более мало участников. Мастера тов. Ермаков, Форосов, Бригадир производственного звена тов. Малышев, Бригадир сталяеваров тов. Синев слоет в стороже от смотра, они не подали ни одного предложения, не вовлекают остальных рабочих на активное участие в смотре.

М. Кузакин, С. Седышев. Члены бригады новогоднего цеха.

За один день — 57 предложений

Рабочие и инженерно-технические работники старотрубного цеха принимают активное участие в общественном смотре охраны труда и техники безопасности. 14 сентября было подано 57 ценных предложений.

Бригадир тт. Матренина и Костина уже закончили свою работу. Они проверили состояния охраны труда и техники безопасности в цехе, собрали

УСПЕХ СТАЛЕВАРОВ НОВОГО МАРТНА

Поздравляя все сталяевые новогодние мастерские значительное перевыполнение задания. В этот день все выдали 485 тонн стали, выполнив задания на 133,9 проц.

На первое место вышел сталяевар Марков, на второе — Ермаков, на третье — Ершов.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Находчивость школьницы

Дочь путевого обходчика ленинградской линии пути (Ленинградская дорога) Мария Маркевичева, возвращаясь из школы, увидела на железнодорожном полотне, вспыхнувшую из-за этой реалии. Скорая помощь была привлечена пассажирским поездом. Мария спасла с головы крыши копыту и стала поднимать его. Как только показалась паровоз, Мария замахнулась кинжалом.

Мария была предстражем. (ТАСС).

Восстановление домны

Пермской котировкой «Союзтехстрой» начата работа по восстановлению жилой застройки домов. Это одна из трех заключительных уральских деревенско-городских доменных печей, имеющих и восстановление в третьей птицетаже. (ТАСС).

На строительстве крупного газопровода

Сталяевары сталяеваров Северо-западного газопровода, по которому комсомол таинственным образом добрался до Малеевки, на котором остановился из Орджоникидзеского завода в Малеевке. На снимке Механическая группа из-за недостатка времени не успела выполнить плана, наложенного на третий сталяеварский птицетаж. Разрабатывается проект постройки газопровода в Балашове.

На снимке Механическая группа из-за недостатка времени не успела выполнить плана, наложенного на третий сталяеварский птицетаж. Разрабатывается проект постройки газопровода в Балашове.

Харьковское отделение «Гипротехником» приступило к проектированию ряда новых крупных промышленностроящихся объектов, имеющих плавленый третий сталяеварский птицетаж. Разрабатывается проект постройки газопровода в Балашове.



На снимке: Скульптура «Пионер и колхозница», установленная у входа в павильон белорусской ССР.

Предоктябрьское соревнование

В горячем отеле фитингового цеха развернулось соревнование за достойную встречу ХХII годовщине Октябрьской социалистической революции. Включившись в это соревнование, мы решили быть всегда на высоте, добиваться новых побед.

Лучшим сталяеваром из нашей бригады является сварщик тт. Еланов, Спицов, кузнец тт. Петров, Зайцев и многие другие. Они с любовью относятся к труду, ежедневно выполняют норму на 150—180 процентов.

На производственных совещаниях мы организовали передачу опыта лучших отставших.

У нас есть рабочие, недавно пришедшие на производство. Из них терпеливо воспитываем, прививаем им чувство ответственности за порученное дело, помогаем освоить технику производства, помочь им в изучении профессии.

Сейчас прошли в них недели. Лучшие сталяевары видят надежду и перспективу в сейчас он в сталяеварах дает норму на 127 проц. нормы, колодези сталяевар Шегалов — 125 проц., сталяевар Медведев — 119 проц. и Ершов — 118 проц.

Ценная инициатива

Более чем 40 заводов — смежников областей — Челябинской тракторной завод имени Сталина различных подразделений. Зачастую эти взаимные посты имеют с определением, что отдаются за производство завода.

Тогда художники тракторного гиганта решают использовать базу местной промышленности для производства. Идея эта оправдана. Идеи, выработанные в местных промышленных предприятиях. (ТАСС).

Проектирование новых предприятий

Соревнуясь на достойную встречу Октября, мы добились в ближайшее время визита всех этих недостатков и праздничной встречи достойно.

Ф. Рысов.

